

Работа с родителями

С недавних пор в России мы стали отмечать самый лучший праздник мам – День матери. Ведь мама – это тот человек, который дал жизнь маленькому человечку. Слово «Мама», «Мать» - одно из самых древних на земле и почти одинаково звучит на языках разных народов. Все люди почитают и любят своих матерей.

День матери еще не имеет установившихся традиций, в семейном кругу его мало кто отмечает. Но, надеемся, что со временем значение этого дня возрастет, потому что по смыслу и содержанию это самый святой праздник.

Мама – солнышко, цветочек,

Мама – воздуха глоточек,

Мама – радость, мама – смех,

Наши мамы лучше всех.

В нашем детском саду огромное внимание уделяется праздникам.

Ярким праздничным в первой младшей группе стало мероприятие для мам «День мамы», где мамы, бабушки и все гости посмотрели

поздравительный

видео-клип

«Мама – главное слово в жизни моей», в котором маленькие дети читали стихи о мамах.



Мамы активно участвовали в конкурсах, детки поддерживали своих любимых мам и помогали им в конкурсах, а в конце ребята произносили простые, но душевные слова: «Мамочка, я тебя люблю»...



В группе оформлен поздравительный фотокаллаж «Поздравляем мамочек».



Также была сделана коллективная работа «Любимые мамочки, с праздником».



Воспитатель Землянская Галина Александровна с ребятами сделали мамочкам подарки – сердечко и цветочки с лицом ребеночка, которые подарили своим мамам.



Время промчалось незаметно. Звучали только добрые и нежные слова в адрес мам и бабушек, никто не остался равнодушным к прошедшему празднику, каждый вспомнил, как нянчил свое чадо на руках, как проводил ночи без сна и как продолжает радоваться каждой улыбке своего ребенка и его новым успехам.

Наши родители с большим удовольствием принимали участие во всех мероприятиях.

Выразили благодарности за полученное удовольствие, радость.

Воспитатель 1 младшей группы Землянская Г.А.